



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в связи с происшествием в бассейне, в результате которого пострадал ребенок**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Из материалов уголовного дела следует, что 10 мая 2018 года в бассейне во время занятий по плаванию произошло утопление 8-летнего мальчика. Работниками бассейна ребенок был извлечен из воды, и после оказания врачами скорой помощи реанимационных мероприятий, он был госпитализирован в детскую больницу, где в настоящее время находится в реанимации.

Произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели и очевидцы, изъята необходимая документация, проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководства ГСУ СКР по Санкт-Петербургу.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1226149>